



Житель Мурманска осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью своему соседу, повлекшему его смерть



Собранные следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 3 декабря 2022 года в квартире по улице Подстаницкого в Мурманске между двумя соседями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, в ходе которой осужденный, используя металлический электрический чайник в качестве оружия, а также руками и ногами, нанес 23 удара потерпевшему. От полученных телесных повреждений последний скончался спустя несколько



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

дней в больнице. В ходе расследования следователями собраны исчерпывающие доказательства причастности осужденного к совершению преступления.

Основу доказательственной базы по уголовному делу составили заключения судебно-медицинских и криминалистических экспертиз, показания свидетелей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1801458>